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PRILOG 

Smjernice za pregovore o sporazumu o partnerstvu u održivom ribarstvu i protokolu 

između Europske unije i Vlade Danske i Lokalne vlade Grenlanda 

(1) Cilj je pregovora sklapanje sporazuma o partnerstvu u održivom ribarstvu i protokola 

između EU-a i Grenlanda u skladu s Uredbom (EU) br. 1380/2013 i zaključcima 

Vijeća od 19. ožujka 2012. o Komunikaciji Komisije o vanjskoj dimenziji zajedničke 

ribarstvene politike. 

(2) Sporazumom o partnerstvu u održivom ribarstvu trebalo bi utvrditi okvir, opća 

načela i ciljeve koji čine temelj novog partnerstva s Grenlandom. On bi stoga trebao 

sadržavati klauzulu o stavljanju izvan snage postojećeg sporazuma o partnerstvu u 

ribarstvu između stranaka.  

(3) Novim bi se partnerstvom trebalo promicati održivo i odgovorno ribarstvo te 

istodobno osigurati obostrane koristi za EU i Grenland. Komisija bi u pregovorima 

osobito trebala nastojati ostvariti ciljeve navedene u nastavku: 

 trebalo bi osigurati pristup ribolovnoj zoni Grenlanda i potrebna odobrenja za 

ribolov u toj zoni za ribarsku flotu EU-a;   

 trebalo bi osigurati okolišnu održivost ribolovnih aktivnosti i promicanje 

upravljanja oceanima na međunarodnoj razini, istodobno uzimajući u obzir 

najbolje raspoložive znanstvene savjete i relevantne planove upravljanja koje 

su donijele regionalne organizacije za upravljanje ribarstvom. Ribolovne 

aktivnosti trebale bi biti usmjerene isključivo na dostupne resurse, uzimajući u 

obzir ribolovne kapacitete lokalne flote te obraćajući posebnu pozornost na 

vrlo migratornu prirodu dotičnih stokova; 

 trebalo bi zahtijevati primjeren udio viška ribolovnih resursa koji je u cijelosti 

razmjeran interesima flote EU-a, ako su za te resurse zainteresirane i flote 

trećih zemalja; 

 trebalo bi primjenjivati iste tehničke uvjete na sve flote trećih zemalja, 

uzimajući u obzir mogući prijenos dijela dogovorenih kvota EU-a drugim 

nordijskim zemljama;  

 trebalo bi osigurati da se financijski doprinos EU-a za pristup ribarstvu temelji 

na prijašnjoj i očekivanoj budućoj aktivnosti flote EU-a u regiji s obzirom na 

najbolje i najnovije znanstvene procjene; 

 trebalo bi uspostaviti dijalog u cilju jačanja grenlandske provedbe odgovorne 

ribarstvene politike u vezi s njegovim razvojnim ciljevima, posebno u pogledu 

upravljanja ribarstvom, borbe protiv nezakonitog, neprijavljenog i 

nereguliranog ribolova, kontrole, praćenja i nadzora ribolovnih aktivnosti i 

pružanja znanstvenih savjeta; 

 trebalo bi uvrstiti klauzulu o posljedicama kršenja ljudskih prava i 

demokratskih načela;  

 trebalo bi osigurati da Protokol doprinese promicanju rasta i dostojanstvenog 

rada u području pomorskih djelatnosti, uzimajući u obzir relevantne konvencije 

Međunarodne organizacije rada (ILO). 

(4) U protokolu bi prije svega trebalo utvrditi sljedeće: 

 ribolovne mogućnosti, prema kategoriji, koje bi trebalo odobriti floti EU-a; 
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 financijski doprinos utvrđen za Grenland i relevantne uvjete plaćanja; i 

 iznos koji se isplaćuje u sektorskoj potpori i mehanizme za njezinu primjenu. 


